1. Pemute ypaBHEHUE
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B oTBeT 3anummnTe 3HaUCHUE BBIPAXKCHUSA X - |X‘, TAC€ X — KOPE€Hb YPpaBHCHUA.

2. Pemmre ypaBHEHHE

4452

2
_— = 2v11x+13.
121 x°+ X+

B otBeT 3anuinTe 3HaUCHHE BBIPDAXCHUSA X - |x\, TA€ X — KOPE€Hb YpaBHCHUS.

3. Pemute ypaBHEHUE
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B OTBET 3alIMIIUTC 3HAYCHUEC BBIPAXKCHUS X |x‘, TA€ X — KOPE€Hb YpaBHCHUS.

4. Pemmre ypaBHEHHE
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B oTBeT 3anummTe 3HaYCHHE BBIPDAXCHUSA X - |X‘, TAC X — KOPC€Hb YpaBHCHUS.

5. Pemmre ypaBHEHUE
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B otBeT 3anuimuTe 3HaUeHUE BBIpAXCHUA X - |X‘, A€ X — KOpEHb ypaBHCHUA.
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